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Section 1: Special Features

JOCUL PRINCIPAL

 

O zonă de role 3-4-3-4-3 în jocul de bază cu 432 de moduri de câștig. 

Orice simboluri câștigătoare vor exploda și vor fi eliminate și vor lăsa să se instaleze simboluri noi, care pot 

acorda câștiguri suplimentare. 

În timpul rundei de joc, un simbol cu personaj ales aleatoriu primește un multiplicator de câștig: x2, x3, x4, x5 

sau x10. 

CON MAN WILD



 

Se declanșează când Con Man Wild aterizează în totalitate pe rola 3. Poziția de jos de pe rola 3 se deblochează 

și devine parte a Con Man Wild. 

Se va alege un simbol cu personaj aleatoriu (mai puțin simbolul care oferă cea mai mare plată) și toate vor fi 

transformate în simbol Wild. 

Jocul principal: Când simbolul Con Man Wild aterizează parțial de sus, nu este eliminat de combinațiile 

câștigătoare. 

xBOMB WILD



 

Un simbol xBomb Wild substituie orice simbol, mai puțin simbolurile Scatter. 

În jocul principal: Un simbol xBomb Wild exploziv elimină simbolurile adiacente, cu excepția simbolurilor 

Scatter și Wild, crescând multiplicatorul de câștig cu o unitate pentru următoarea prăbușire. Toate xBombs vor 

exploda înainte de următoarea cădere. 

În modurile Bonus: xBomb Wild va majora doar multiplicatorul de câștig. 

POLIS FEATURE



 

Se declanșează în jocul principal doar când simbolurile POLIS aterizează în același rând, secvențial. 

Primele 4 poziții vor avea valori blocate ale monedelor, cu multiplicatori aleatorii: 5, 10, 25, 100, 250, 1.000, 

5.000 sau un simbol Max Win. A cincea poziție poate primi până la 3 chei. Fiecare cheie va deschide una dintre 

valorile blocate ale monedelor sau Max Win. 

Toate valorile deblocate ale monedelor vor fi adunate și înmulțite cu miza de bază pentru câștig. 

SOS FEATURE



 

Se declanșează când simbolurile SOS aterizează în același rând, secvențial. 

Simbolul O va fi transformat în xBomb Wild. 

Funcția SOS se va declanșa în jocul principal doar dacă nu se obține niciun câștig și nu este nicio avalanșă. În 

timpul modului bonus, se va declanșa întotdeauna. 

PISS FEATURE



 

Se declanșează când simbolurile PISS aterizează în aceeași coloană, secvențial. 

Toate aceste simboluri vor fi transformate în xBomb Wild. 

Funcția PISS se va declanșa în jocul principal doar dacă nu se obține niciun câștig și nu este nicio avalanșă. În 

timpul modului bonus, se va declanșa întotdeauna. 

RESPIN

 

Obținerea a 2 simboluri Scatter fără avalanșă va declanșa o reînvârtire în poziția de jos a rolei 3, unde ar putea 

ateriza un al treilea simbol Scatter. 

HOSTAGE SPINS



 

Obținerea a 3 Scatter în jocul de bază va declanșa 7 Hostage Spins. Poziția de jos a rolei 3 se deblochează. 

De fiecare dată când aterizează un simbol Con Man Wild, acesta va majora multiplicatorul de câștig Con Man 

Wild cu +1 și va alege un simbol cu personaj într-o ordine prestabilită și va face un upgrade acestuia la simbolul 

cu personaj care oferă cea mai mare plată pentru rotirile rămase. 

Prima dată când se obține un simbol Con Man Wild, se alege simbolul cu personaj care oferă cea mai mică 

plată, a doua oară când se obține un simbol Con Man Wild, se alege simbolul cu personaj care oferă a doua cea 

mai mică plată și așa mai departe. 

Obținerea unui simbol Con Man Wild întreg va acorda +1 rotire. 

Multiplicatorul xBomb va fi persistent în timpul Hostage Spins. 

Un simbol Scatter acordă +1 rotire suplimentară în timpul Hostage Spins. 

 

SYNDROME SPINS



 

Obținerea a 4 Scatter în jocul de bază va declanșa 8 Syndrome Spins. 

Este o configurare de rolă de 3-4-4-4-4-3 în timpul acestui mod. 

Un simbol Con Man Wild poate ateriza pe rolele 3 și 4. Când o parte a simbolului Wild aterizează pe role, va 

începe să se deplaseze în sus sau în jos până când este complet vizibil pe întreaga rolă. 

Simbolurile cu personaje vor fi colectate de pe cele 4 role din mijloc doar când se obține simbolul Con Man 

Wild. Simbolurile cu personaje se vor colecta de două ori în cazul obținerii a 2 simboluri Con Man Wild. 

Colectorul poate depăși pragul de 5 când toate colectoarele sunt pline - funcția Syndrome se va declanșa, 

făcând rolele din mijloc speciale în felul următor: 

- Wild pe rola 3: 

 

Rola 3 va fi acoperită de un simbol Wild cu un multiplicator de câștig în funcție de simbolul colectat afișat sub 

rola 3. Multiplicatorul de start va fi 2 și va crește cu +1 pentru fiecare simbol suplimentar colectat peste 5. 

 

 

- Infectious xWays pe rola 4: 

 

Apare o nouă poziție și dezvăluie un simbol aleatoriu cu dimensiunea de 2 și afectează toate simbolurile de acel 

tip de pe role, acestea devenind de aceeași dimensiune. Simbolul colectat sub rola 4 va crește dimensiunea 

xWays cu +1 pentru fiecare simbol suplimentar colectat peste 5. 

 

 



- xReelSplit pe rolele 2 și 5: 

 

Fiecare simbol de pe rolă va fi împărțit în 2. Simbolul colectat sub rolele 2 și 5 va crește dimensiunea separării 

cu +1 pentru fiecare simbol suplimentar colectat peste 5 pentru rolele aferente. 

 

 

Obținerea unui simbol Con Man Wild întreg va acorda +1 rotire. Un simbol Scatter acordă +1 rotire 

suplimentară în timpul Syndrome Spins. 

Multiplicatorul xBomb va fi persistent în timpul Syndrome Spins. 

NOLIMIT BOOSTER



HIT THE ROAD

 

Plata maximă a jocului este de 28873 pariul de bază. 

Când câștigul total depășește această valoare, runda de joc se încheie și se acordă un premiu egal cu de 28873 

ori valoarea mizei de bază. 



Section 2: Game Rules
Stockholm Syndrome este un joc slot video cu următoarele funcții:

- xBomb Wild

- Con Man Wild

- POLIS Feature

- SOS Feature

- PISS Feature

- Respin

- Hostage Spins

- Syndrome Spins

- Nolimit Booster

- Hit The Road

O configurație cu 5 role, 3-4-3-4-3 rânduri.

432 de modalități de câștig implicite (vezi tabelul de plată pentru mai multe informații).

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,00 %.

Randamentul teoretic pentru jucător pentru caracteristicii CAM_BET este 94,08 %.

Randamentul teoretic pentru jucător pentru caracteristicii CON_BET este 94,05 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Hostage Spins este 94,01 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Syndrome Spins este 94,12 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii POLIS-1 este 94,01 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii POLIS-2 este 94,06 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii POLIS-3 este 94,11 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii POLIS-4 este 94,03 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii POLIS-5 este 94,11 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Lucky Draw (1/3) este 94,19 %.

Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Lucky Draw (1/2) este 94,13 %.



Un simbol Wild înlocuiește orice alt simbol cu excepția simbolurilor Scatter.

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată.

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare dintre modurile 

bonus).

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform tabelului de plată.

Plata maximă simulată este de 28873 de ori pariul (1:2400000 runde). 

Funcțiile și rezultatele rotirilor se influențează unele pe altele în cadrul unei runde de joc.

Toate valorile de plată ale simbolurilor din tabelul de plăți sunt afișate în aceeași monedă cu pariul plasat.

O defecțiune anulează toate câștigurile.

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate.

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în timpul rundei de 

joc respective vor fi plătite. Aceste runde nu se pot rejuca.

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre criteriile de 

setare avansate sunt îndeplinite.

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra în vigoare la 

încheierea rundei de joc sau a caracteristicii.

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții.


